

В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД ЖЕНЩИНЫ мне хочется прочитать на страницах газеты корреспонденцию о замечательном человеке — Татьяне Николаевне Кестер, с которой меня связала судьба в последние годы. Трудное это было время и для меня. Я осталась одна с детьми и не знала, продолжать ли занятия в институте или бросить его. Татьяна Николаевна, с которой я познакомилась, оказала мне дружескую поддержку, помогла определить место в жизни.

Переехав в Наманган, я долго не виделась с ней, хотя и переписывалась. И вот новая встреча в Ташкенте, где я находилась на лечении в одной из больниц. Состояние было неизажное, болелась заранее тревожить родных. И вновь волею судьбы оказалась Татьяна Николаевна. У нее удивительная способность — оказывать рядом в трудную минуту. А как это ванной А. ВОЛОДИНА, учителяница из Намангана.

Эту невысокую рож-

ста, седую женщину с и за советом, и за помощьй, добрым ульбай, делам, и по общество многих общественных, Знают, помоих организаций.

Ташкента. То она в «Татьяна Николаевна райсовет хлопочет о называю вас своей пенсии для кого-то, то мамочкой. Вы заслужи-

ваться с вами о воспитании детей.

Насиба».
И таких писем немало. Ибо всю свою сознательную жизнь Татьяна Николаевна Кестер посвятила bla-

устроить детей в детсады и ясли. Трудоспособна и возвращала на учебу подростков, склонных к правонарушениям. А когда город постигло стихийное бедствие — землетрясение — и жители с детьми остались без кровя, она активно участвовала в обеспечении их жильем.

Татьяна Николаевна частый гость и в молодежных общежитиях, и на предприятиях, ее волнуют быт и учеба воспитанников.

В настоличе время Т. Н. Кестер — членский корреспондент «Вечернего Ташкента». И она много внимания уделяет разбору тех жалоб, которые приходят в редакцию. И, как правило, ее вмешательство помогает ликвидировать несправедливость, сделать добре людям.

— Справедливый, отзывчивый человек, — говорят все, кто с ней общается.

3. АЗАМХОДЖАЕВА.

в райисполкоме выяснили причины отказа в ремонте квартиры пожилым людям... С завидной оперативностью помогает решать она, казалось бы, порой неравнительные проблемы. Активное участие принимают в специальную трехкомнатную квартиру. Большое спасибо вам за это! Дорогая мамочка, если у вас найдется время, приходите, мне нужно посовето-

вать, чтобы вас так называли. Вы смогли понять мое горе и все сделали, чтобы к нам привезли радость. Сколько дверей мы открыли, сколько сил вы потратили, чтобы устроить моего сына Батыра в специальную школу? И с Насибой занимались, чтобы она исправила свои двойки. Благодаря вашим хлопотам мы получили престижную квартиру. Большое спасибо вам за это! Дорогая мамочка, если у вас найдется время, приходите, мне нужно посовето-



ТАШКЕНТСКИЙ ТЕКСТИЛЬНЫЙ КОМБИНАТ. Внимательно следят за работой знатной ткачихи В. И. Солдатовой (в центре) учащиеся ГПУ № 85. У Веры Ивановны есть чему поучиться, и она с удовольствием делится своим богатым опытом с молоденцами.

Фото Л. Гусейнова.

СЕМЬ БЕД — ОДИН ОТВЕТ

ЭХ, ДОРОГИ...

В редакционной почте много писем о дорогах, улицах, жилых массивах города, о неудовлетворительном состоянии.

Заметим, что «беспризорных» дорог нет — всеми ведут определенные организации: городские и районные управление благоустройства, ЖЭК и администрации.

— Сделаем на днях, — обещает он.

— Теперь есть материала?

— Найдем...

Начальник дорожно-эксплуатационного участка Куйбышевского управления благоустройства т. Черноверов, по поводу письма жительницы с улицы Дагестанской ответил:

— Порядок там наложен, чтобы на участке, о ней думают и заботятся.

По-видимому, мало предупредить, следует принимать меры поистечке, такие, которые могли бы пробить орблю равнодушных к делу у руководителей, подобных Г. Г. Головлеву.

Однако хотелось бы поговорить здесь и о других хозяевах улиц — жителях, об их участии в благоустройстве своих территорий. Руководители управлений благоустройства — это, если можно так сказать, люди должностные. Их члены должны знать, что они плохие, выполняют свой долг, утратили чувство ответственности. Жители вправе требовать от них того, чего сами не в силах сделать. Но бывают и такие...

— Так, по крайней мере, должно быть. Но на деле передко получается, что у дороги есть хозяин и не один, а состояние ее оставляет желать лучшего.

Об этом рассказывают наши читатели:

«После укладки водопроводной линии траншей засыпали, но при этом прихватили и часть арматуры. Вода из него теперь течет по дороге. Разрушенному

частью дороги не отремонтированы...», — пишут жители с Оборонной.

Порядок там наложен, чтобы они вновь уплатили арматуру.

В управлении благоустройства боятся, что жители прихватили арматуру. Почему бы не решать все проблемы в комплексе?

Там, где нет должной требовательности, нельзя ждать хороших результатов.

«Непривычный вид имеет наша улица с кусочком асфальта посередине. Арматура же настолько загрязнена, что похожа уже на болото...», — жалуется жительница Куйбышевской улицы Дагестанской.

«Убеждают в этом еще и такие факты. В

Октябрьском — районе МУ «Гамонтаж» вело

работы по очистке территории около дома

№ 23, но что-то не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

Арматура никто не подумал покупать лопатой...».

«Кого винят авторов? Кто мешал им убрать около дома?

И что же получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек, как-то отмытые вредами, помахали вениками.

«Все очистили, но не получилось?

Чтобы не получилось?

Несколько человек,

